



Издаётся с 5 сентября 2000 года

Мы в Интернете: www.kprfkrsk.ru

Прочитал сам – передай другому!

Цена свободная

№ 29 (512) 24 августа 2011 года

Беседа с Председателем ЦК КПРФ Геннадием Зюгановым

На злобу дня

Двадцатилетие переворота и крах контрреволюции

КПРФ готовится к предвыборным баталиям. Крупные политические кампании всегда проверяют способность партии организовать практическую работу и выявляют её интеллектуальные возможности. Исполняется 20 лет событиям августа 1991 года, знаменовавшим начало антисоветского переворота в СССР. Широкое обсуждение этой темы и разногласия в оценках неизбежны. Лидер КПРФ ещё невозможно оставаться в стороне от этой дискуссии. В ближайшее время выйдет книга Г.А. ЗЮГАНОВА «Крах контрреволюции». Затронутые в ней проблемы стали основой нашей беседы.

И на проект «Слом СССР» они затронули с уверенностью, что всё оккупится историей. Именно тогда Запад применил целый букет взаимосвязанных технологий воздействия на население нашего государства. Уже значительно позже, после победы «оранжевых» сил на Украине, эта технология получила название «цветных революций». Но первой такой «революцией» стал переворот, разрушивший Советский Союз.

Глобальные интервенции. В новой концепции подтверждается, что НАТО продолжит расширение на восток, сохранит тактическое ядерное оружие США в Европе, создаст совместно с США европейскую систему ПРО. А ведь Россия и так в 10–12 раз уступает НАТО по численности группировки в Европе. У альянса там 36 дивизий, 120 бригад, 11 тысяч танков и 4,5 тысячи боевых самолётов. Организовано стратегическое окружение России. Базы США стоят в Польше, Болгарии и Румынии. Под контроль НАТО отдана Прибалтика. Там модернизированы военно-морские базы и аэродромы. Натояская ударная авиация может поражать управленческие центры в России, даже не входя в наше воздушное пространство.

Расстрелянный рай



МНОГИЕ ГОДЫ Норвегию называли витриной Западной Европы. Кое-кто шёл ещё дальше, предлагая рассматривать это скандинавское государство страной социального (чуть не социалистического) капитализма. И в самом деле, в мировых рейтингах последних лет Норвегия прочно занимает первые места по важнейшим показателям: уровню жизни, социальному благополучию, правовой защищённости, зарплате работающих и пенсиям, низкому уровню преступности, почти нулевой безработице... Ни забастовок, ни межнациональных конфликтов, ни терактов, ни громких катастроф... Тихий и благодатный. Ну чем не рай?

И вдруг 22 июля этого года этот рай оказался расстрелянным. Сначала грянул мощный взрыв в центре столицы. Взлетел начиненный взрывчаткой автомобиль, припаркованный к одному из зданий правительственного квартала. Семь убитых, десятки раненых. Ошарашенная страна и мир не знали, кто и подумал, как следом пришла весть о бойне на острове Утойя, где находится молодежный лагерь правящей Рабочей партии. Человек в полицейской форме в течение часа расстреливал из винтовки и пистолета всех, кто попадался на глаза, пока, с огромным опозданием, не приехала полиция. Кровавым маньяком оказался не арабский террорист, а чистокровный 32-летний норвежец Андерс Брейвик с внешностью идеального нордического аридца. Задержанный тут же сознался в содеянном и заодно сообщил, что взрыв в центре Осло – тоже его работа. Целых три дня спецслужбы и полиция Норвегии не могли назвать точное число погибших в двойном теракте. Наконец подсчитали: 77 убитых и свыше ста раненых. Неслыханное в истории страны злодеяние! Во всей Норвегии, с населением около 5 миллионов, зарегистрировано 30 – максимум 40 убийств в год. Это один из самых низких показателей в мире. К примеру, в миллионном Красноярске убийств за год фиксируется на порядок больше. Норвежский стрелок выполнил в своей стране две годовых «нормы». Кто же он такой и ради чего совершил свои злодеяния? И не псих ли?

Нет, Брейвик не тронулся умом. Он вполне вменяем. К бойне готовился несколько лет. Запасся оружием, изготовил взрывчатку. Считает себя правым христианским фундаменталистом, готовым защитить свою страну и Европу от мусульманского нашествия. По его убеждению, в Норвегию и соседние страны нахлынул в последние годы слишком много арабов, негров, а заодно и коммунистов. Это, полагает Брейвик, представляет смертельную угрозу для коренного населения, истинных христиан. Вот он и решился на свою кровавую акцию...

Но причём тут не заезжие мигранты, а молодые соотечественники из лагеря Утойя, которых он хладнокровно убивал? Где логика? Брейвик пояснил, что считает главным виновником исламского нашествия правящую Рабочую партию Норвегии. И потому решил с помощью начиненного взрывчаткой автомобиля расправиться с куклой обиды правительства. А на острове Утойя отравился, чтобы убить экс-премьера правительства, который должен был выступить перед молодыми активистами Рабочей партии, детьми известных политиков. Но к его прибытию на остров экс-премьер уже выступила и уехала. И тогда он, по его словам, стал убивать молодых обывателей, разрозненных толерантных существованием. Чтобы этой акцией обратить внимание общества на угрозу исламизации страны и Европы.

Вот такой крестовник ХМ века. Нам, конечно, этой логике норвежского стрелка не понять. Но накануне теракта Брейвик выложил в Интернете «Манифест» на 1500 страницах. В нем много ахини и путаницы, но есть и такие признания: «Я знаю много случаев, когда местное население грабили, избивали и преследовали исламские банды...», «Сомалийцы с норвежскими паспортами сидят у нас в стране, как у себя дома, не работают и отправляют полученные на пособия деньги на родину или исламистам из радикальных группировок...»

Следствие установит, был ли Брейвик одиночкой или у него есть сообщники. Но что есть последователи – можно не сомневаться. После учиненной норвежским стрелком бойни Интернет зашкаливает от восторженных откликов тех, кто восхитился его поступком. Он настоящий герой в глазах тысяч и тысяч нацистов и националистов. И это чрезвычайно опасно.

Вместе с тем теракты в Норвегии, недавние бунты молодежи во Франции с погромами и поджогами, совсем свежие бесчинства в Англии ярко высветили с каждым годом обостряющуюся в Западной Европе проблему. Закладывается она в несовместимости с реальной жизнью много лет внедряемой здесь на практике либеральной доктрины о толерантности, политкорректности, личной свободе гражданина, которая, по мнению либералов, выше закона и порядка. Либеральная идея имеет целью создание глобального наднационального общества, лишенного культурно-исторических корней, управляемого с помощью новейших технологий, включая Интернет и социальные сети.

Но корни проблемы растут из середины прошлого века, когда одна за другой рушились колониальные империи, а жителям бывших колоний предоставлялось право ехать в бывшие метрополии – Францию, Англию, Испанию, Голландию... И они ехали – с Цейлона, из Эфиопии, Ливана, Туниса, Марокко, Алжира... Получали гражданство и работу. Учились в лучших университетах Барселоны, Парижа, Лондона, Амстердама. Обзаводились семьями, приглашали на постоянное место жительства близких, друзей. Мигранты получали и получали пособия по безработице, и на каждого родившегося ребенка – серьезные суммы, на которые можно безбедно жить и не работать. Объединялись в диспелеры. Банды. Клань. Тряхивают осуждения меншей. И, наконец, пытаются навязать коренному населению страны проживания свои обычаи и порядки. Ах, вы этого не хотите? А как же хваленая свобода и демократия? А как же политкорректность? И вот уже идут в ход биты, дубинки, бутылки с зажигательной смесью... Упаси бог, если во время уличных беспорядков пострадает кто-то из иммигрантов. Маргиналы, хулиганье, гопота крушат всё подряд...

За этими бунтами в недавно еще спокойной, мирной Европе стоит другой и менее серьезный аспект. Многие молодые люди из числа мигрантов осознают, что у них нет будущего, и выходят на улицы выплеснуть агрессию.

Во Франции бьют тревогу: согласно последним исследованиям, к 2050 году число арабов, негров и метисов в стране превысит численность белого населения. Рождество у мигрантов запрещенная. А вот законы страны многие, особенно безграмотная и неработающая молодежь, исполняют не хотят. Делать то, что в Париже гледи предприниматели туристы, куда лучше не соваться после захода солнца. Это кварталы, населенные мигрантами. Здесь банды подростков могут ограбить, изнасиловать и даже убить. Есть такие кварталы и в городах Англии, Германии, скандинавских стран. И их население год от года бурно растет. И растет вопреки мифу о толерантности, межнациональная и религиозная нетерпимость. Примеры тому – кровавая бойня в Норвегии, недавние погромы в Англии, регулярные мигрантские мятежи во Франции. Они свидетельствуют, что либеральные идеи терпят крах, а кое-где перерождаются в обыкновенный фашизм.

России из последних событий в сытой Европе тоже надо делать выводы. Поток мигрантов из бывших союзных не уменьшается. Его надо четко контролировать. С мигрантами надо работать. А кто этим занимается? И занимается ли? Фразу «понаехали тут...» можно слышать всё чаще и чаще. Тревожные звонки уже прозвучали в Москве, Кушватке, Согре и даже в относительно спокойном Красноярске. Достаточно вспомнить систематические азербайджанские разборки с выстрелами и убийствами. А что касается молодежи и её будущего в нашей стране, то здесь ситуация куда хуже, чем на сытом Западе. И это, если не принять кардинальных мер, превратит в большую беду. Однако нынешней власти пока не до этого. Она успешно решает другую проблему – остаётся в полюбовных отношениях.

Юрий НИКОТИН, политический обозреватель газеты «За Победу!»

«ВЕСТЕРНИЗАЦИЯ» ВМЕСТО МОДЕРНИЗАЦИИ? – На последнем пленуме ЦК КПРФ вы изложили комплекс мер, которые реализует партия в случае прихода к власти. Многие обратили внимание на то, что начали именно с международных вопросов...

Да, мы особо отмечаем, что намерены обеспечить новый внешнеполитический курс России, который укрепит её позиции на мировой арене. Чтобы гарантировать суверенитет страны и её поступательное развитие, крайне необходимы благоприятные международные условия. И мы приложим все усилия для освобождения нашего народа от диктата глобалистов, от происков всяких предателей и мерзавцев. Политика России будет нацелена на утверждение справедливых отношений в мире, успешные роли ООН, ограничение влияния НАТО и, в перспективе, его роспуск.

Организация Североатлантического договора (НАТО) родилась в 1949 году «с целью уберечь Европу от вторжения красных орд с востока». Истинный смысл сохранения НАТО прояснили агрессии против Югославии, Афганистана, Ирака, а теперь и Ливии. Альянс превращается в наднациональный орган, стремящийся опровергнуть систему международного права и подмять под себя ООН. Делается это в интересах США и их союзников. Решается задача: развенчать систему глобального контроля над всей поверхностью суши и моря, обеспечить нанесение ударов в любой точке планеты.

Тот же самый стратегический концепция НАТО, которая заимствована в мае 1999 года. Тогда блок присвоил себе право на глобальные интервенции. В новой концепции подтверждается, что НАТО продолжит расширение на восток, сохранит тактическое ядерное оружие США в Европе, создаст совместно с США европейскую систему ПРО. А ведь Россия и так в 10–12 раз уступает НАТО по численности группировки в Европе. У альянса там 36 дивизий, 120 бригад, 11 тысяч танков и 4,5 тысячи боевых самолётов. Организовано стратегическое окружение России. Базы США стоят в Польше, Болгарии и Румынии. Под контроль НАТО отдана Прибалтика. Там модернизированы военно-морские базы и аэродромы. Натояская ударная авиация может поражать управленческие центры в России, даже не входя в наше воздушное пространство.

Действия в том же русле, президент Медведев накануне лиссабонской сессии НАТО в 2010 году сделал ещё целый ряд шагов. Подписан очередной «разоруженческий» договор с США. Москва подержала ужесточение санкций против Ирана, разорвала контракт на поставку туда оборонительных систем ПВО. Обострены отношения с Белоруссией. Ближайшему союзнику США по НАТО Норвегии сделан подарок в виде обширных пространств Баренцева моря.

Поможет, готовится реформирование России с НАТО на новый уровень. Но зачем нам вступление в этот блок? Увы, при заимствовании российской политики сначала нужно задать другой вопрос: зачем Россия нужна НАТО? Ответ есть: альянс очень обеспокоен тем, что для его операций не хватает «пушевого мяса». Ныне в Афганистане находится около 150 тысяч военнослужащих из 47 стран. Генералы из США загнали туда и военнослужащих из прежних республик СССР – Грузии, Эстонии, Латвии, Литвы, Азербайджана, Армении и Украины. Ещё более весомо участия потребовали от Польши, Румынии, Венгрии, Болгарии, Чехии и Словакии. Даже Монголию заставили послать в Афганистан две сотни военнослужащих.

России точно превратит из опасного негодка современника в послушного вассала. В случае вступления в альянс наша страна резко ограничит свою внешнеполитическую самостоятельность. Она будет вынуждена координировать свои действия с верхушкой НАТО, размещать у себя военные базы и обеспечить свободную транспортировку подразделений блока через российскую территорию. А когда нас заставят переходить на стандарты НАТО и покупать иностранную военную технику, окончательный разгром нашего ВПК станет неизбежен.

Наконец, у России с альянсом окажется «общий противник».

Уничтожены сотни предприятий и хозяйств. Об этом говорит первый секретарь крайкома партии Пётр МЕДВЕДЕВ, член бюро крайкома партии Всеволод СЕВАСТЬЯНОВ, заместитель председателя краевого общества «Иван БОРТНИКОВ», председатель краевого союза садоводов Валерий ГЛАДЧУК, ветеран ЭВРЗ Анна КАРБОВСКАЯ, предприниматель Роман БАРИЛО, секретарь первичного отделения КПРФ Центрального района Олег ЕМЕЛЬЯНЕНКО, председатель городского отделения Всероссийского женского союза «Надежда России» Людмила ЖОВНАТЮК.

Красной нитью через все выступления проходила некая, никому доверия правящему режиму, никакой поддержки в будущих выборах партии власти – «Единой России» – источник всех бед, которые убивают Россию.

Участники митинга приняли обращение к жителям Красноярского края и резолюцию, которая будет направлена в органы власти.

Перед началом митинга активно шла запись в Народное ополчение. Группе молодых коммунистов, первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев вручил партийные билеты. Акции памяти прошли в других населённых пунктах.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

Участники митинга приняли обращение к жителям Красноярского края и резолюцию, которая будет направлена в органы власти.

К УРКАМ ДВАДЦАТИЛЕТИЯ

Геннадий Андреевич, к 20-летию антисоветского переворота в России выходит ваша книга «Крах контрреволюции». Она не столько о событиях начала 90-х, сколько о проблемах России для сегодняшнего.

– Видите ли, контрреволюция, впрочем, как и революция, – это явление не одного дня. Это процесс, занимающий годы и даже десятилетия. События августа и декабря 1991 года предвещали длительную и разнообразную подготовку антисоветских сил. Но и после того, как переворот состоялся, преступный проект осуществлялся в последующие годы.

По большому счёту, Россия именно сейчас вступает в завершающую фазу контрреволюции. Новая власть тогда теперь смогла перейти к последней стадии подгонки всей законодательной базы страны под нужды капитала, капитала компрадорского, разрушительного, антинационального.

Такой капитализм не мог утвердиться одномоментно. Политическая ситуация долго не позволяла власти распорядиться землёй и лесом, сделать платными образование и здравоохранение, превратить ЖКХ в сферу рыночного грабежа. Против таких «новшеств» в стенах парламента и вне его истощився сражалась КПРФ. Наша позиция пользовалась широкой поддержкой в обществе. «Перепробуем» через такую реальность власть была не способна. В этих условиях контрреволюция не хватало и духа десятилетия, чтобы реализовать все свои намерения. Больше того, она была вынуждена разными способами лавировать и приспосабливаться. На чем держалась популярность Владимира Путина в начале 2000-х? Да на обычном заигрывании и лицемерии. Капитал поддерживал власть, поскольку её реальный курс вполне соот-

ветствовал его интересам. Основной же массе людей, уставших от проделок ельцинской камарильи и либеральной демагогии, предлагали джапетриотическую риторику. Многие услышали от главы государства то, что хотели услышать. И не сразу осознали, что риторика изменилась, а социально-экономический курс – нет. Как ползала страна по грязной ворватой колес, так и ползёт. Теперь-то обман вскрылся, но правящий режим сумел выиграть время.

– Те, кто не слишком сожалеет об утрате СССР, видят в этой трагедии даже некий позитив: дескать, мировая гонка вооружений прекратилась, угроза ядерной войны снизилась. Каково ваше мнение?

– Да, двухполюсная модель СССР – США означала не только политическое противостояние и тонку вооружений, но и технический прогресс. Она же гарантировала высокую устойчивость мировой конструкции. Выдумайтесь только: почти полвека наша планета не знала крупных военных конфликтов! А что происходит теперь, когда существует однополюсная модель во главе с США?

Разрушив мир социализма, питаются его соками, владельцы «золотого миллиарда» почти на 20 лет отодвинули от себя крупные кризисные потрясения. Но какой была «цена вопроса»? Достигалось это за счёт невиданного грабежа бывших республик СССР и стран социалистического содружества.

Ради чего разрушали Советский Союз, хорошо видно на примере России. Потеряв за годы «реформ» около 15 миллионов человек, из них 14,5 миллиона русских, наша держава утонула в группе отсталых стран. Происходящее с нами позволяет утверждать: уже два десятилетия идёт процесс порабощения нации и уничтожения государства. Капиталисты ведь хорошо умеют считать и «выскалываются» только в те проекты, которые призваны принести прибыль.

Мы с тобой, Белоруссия!



Нам нельзя друг без друга

КРАСНОЯРСКИЕ коммунисты провели пикет в поддержку братской Белоруссии и президента республики Александра Лукашенко. Пикетчики выстроились на проспекте Мира напротив здания краевой администрации.

Водители проезжающих мимо машин приветствовали пикет сигналами. Формат акции не позволял произносить речи. Тем не менее участники пикета охотно отвечали на вопросы журналистов и прохожих.

Ветеран педагогического труда, член КПРФ из Свердловского отделения КПРФ убеждён, что акция проводится не зря.

– Пора поставить на место тех наших соотечественников, которые проповедуют антибелорусские настроения. Надо напомнить, что Белоруссия – наше Союзное государство. Клеветух политические банкроты, кото-

Красноярцы вспоминают чёрный август 1991 года



20 лет без СССР – годы РАЗРУХИ И ПОТЕРЬ

В МИНУВШИЙ четверг в Красноярске на площади Революции у памятника В. И. Ленину прошёл митинг памяти о событиях чёрного августа 1991 года. Открыл его первый секретарь Красноярского городского комитета партии Владимир БЕДАРЕВ.

С трибуны митинга звучали гневные обвинения организаторам и исполнителям антисоветского переворота, в результате которого начался распад великой державы – СССР, а миллионы соотечественников стали жить в другой стране и при другом строе. 20 лет после СССР стали годами потерь.

Уничтожены сотни предприятий и хозяйств. Об этом говорит первый секретарь крайкома партии Пётр МЕДВЕДЕВ, член бюро крайкома партии Всеволод СЕВАСТЬЯНОВ, заместитель председателя краевого общества «Иван БОРТНИКОВ», председатель краевого союза садоводов Валерий ГЛАДЧУК, ветеран ЭВРЗ Анна КАРБОВСКАЯ, предприниматель Роман БАРИЛО, секретарь первичного отделения КПРФ Центрального района Олег ЕМЕЛЬЯНЕНКО, председатель городского отделения Всероссийского женского союза «Надежда России» Людмила ЖОВНАТЮК.

Красной нитью через все выступления проходила некая, никому доверия правящему режиму, никакой поддержки в будущих выборах партии власти – «Единой России» – источник всех бед, которые убивают Россию.

Участники митинга приняли обращение к жителям Красноярского края и резолюцию, которая будет направлена в органы власти.

Перед началом митинга активно шла запись в Народное ополчение. Группе молодых коммунистов, первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев вручил партийные билеты. Акции памяти прошли в других населённых пунктах.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

Участники митинга приняли обращение к жителям Красноярского края и резолюцию, которая будет направлена в органы власти.

Во всех отделениях связи до 1 сентября можно оформить досрочную подписку на нашу газету на I полугодие 2012 года. Каталожная цена (без услуг связи) – 120 рублей. Подписной индекс: 31387

Окончание на 2-й стр. ➔

Без борьбы не будет победы

← Начало на 1-й стр.

можно в стране, и без того обьёмой хаосом, скоординировав деятельность такого количества частных компаний. У нас в советское время прогон вагонов порожником не превышал 24 – 28 процентов, а ныне коэффициент прожонки прогона превысил 40 процентов. И посмотрите, какую роль в связи с приватизацией вагоностроительных заводов играет направляемый рост цен на обновление вагонного парка. В 2009 году вагон стоил около 40 тысяч долларов, в 2010 году – уже 65 тысяч долларов, а в середине 2011 года цена поднялась до 80 тысяч. Чего уж удивляться тому, что по информации СМИ, тариф на железнодорожные перевозки по отношению к декабрю 2010 года сегодня, на основании данных Территориального органа Федеральной службы госстатистики по Красноярскому краю, вырос на 45 процентов. А какой колоссальный ущерб наносит диспетчерская неразбериха в системе (если ее можно так назвать) управления перевозками для лесной отрасли края, угольной промышленности. Даже КРАЗ не смог в прошлом году обеспечить выполнение экспортных поставок алюминия из-за неразберихи на железных дорогах.

— Да, действительно, картина удручающая. Но вернемся к нашему ЭВРЗ. Чем ему, да может быть, и не только ему, грозит решение о приватизации пакета акций?

Прежде всего, нужно помнить, что на Красноярском ЭВРЗ ремонтируется почти весь российский парк «электричек» — электропоездов природного сообщения. Приватизация может серьезно повлиять на изменение профиля предприятия, поскольку пассажирские перевозки были убыточными всегда и закрывались перекрестным субсидированием за счет грузовых, а уж пригородные перевозки — тем более. Частник может поискать более выгодные заказы. А сегодня и так сроки «от ремонта до ремонта» «электричек» выросли в три раза. Проблема общероссийская.

Во-вторых, даже если профиль и сохранится, неизбежно ухудшение качества ремонта, что потребует значительного увеличения бюджетных затрат на компенсацию по пригородным перевозкам. А такая социальная проблема накапливается. Уже сегодня на ЭВРЗ скапливаются вагоны на увеличение до 500 человек. Пока, правда, придерживаются его реализации, надеясь на какое-то вмешательство в ход событий извне. А дальше речь может пойти и вообще об изъятии объекта работ. Кстати, вот уже второй год ОАО «РЖД» увеличивает объемы изъятия самих вагонов — работ у всех восьми ремонтных заводов в пользу возникшей нигдежды сомнительной компании «Вагонсервис», инициированной неким гражданином Израилем. Семь заводов пока, кроме нашего, по имеющимся сведениям, уже подписали такие договоры. А ведь эта компания уже обоблачила, что краски, например, будет использовать бельгийского, а не российского производства, само собой, по соответствующей цене. Так дело может в итоге дойти до того, что кататься придется, скажем, на французских «электричках», а ремонтировать их будем по месту изготовления и платить за катание придется соответственно.

— Как Вы полагаете, можно ли все-таки что-то сделать, или положение совсем безнадежно?

— Безнадежность наступает тогда, когда опускают руки, отказываются от борьбы. Во-первых, сам факт, что руководство завода сочло возможным взаимодействовать с КИПФ по защите предприятия, уже говорит о том, что безропотно следования по спущенному сверху течению событий нет. И это — важный симптом. Во-вторых, практически не использован еще протестный потенциал самого коллектива предприятия. Мы предложили профкому организовать проведение рабочих собраний с принятием коллективного обращения к руководству страны с просьбой о сохранении предприятия и с демонстрацией решимости бороться за завод. В-третьих, крайком КПРФ обратился к руководителю фракции КПРФ в Государственной думе РФ Г. А. Зюганову с просьбой довести до руководства страны и заявления крайкома КПРФ, и позицию трудового коллектива. Вряд ли В. В. Путин отмахнется подлинно-интересным поставленным вопросом, но минимум изложить прощаемый пакет, чтобы сохранить контроль государства над ЭВРЗ, — задача реальная. Мы провели переговоры с руководством Красноярского края, чтобы поддержать позицию профкома. Крайком обратился также к губернатору края с предложением более четко и публично определиться с поддержкой позиции руководства ЭВРЗ и трудового коллектива. В целом же скажу, что много зависит от твердости позиции заводского рабочего коллектива, солидарности трудящихся, которую пока еще не объединяет в силу ряда и объективных, и субъективных обстоятельств федерация независимых профсоюзов, да активной наступательной позиции каждого из нас, кому дорог этот завод и его история, и его люди. Без борьбы нет победы, значит, нужно активизировать формы и методы борьбы.

— Спасибо за информацию, Всеволд Николаевич. От редакции хотелось бы пожелать и Вам, и всем нашим товарищам, и в целом нам успехов в этой борьбе.

Начало на 1-й стр.

ССР стояла у истоков создания Советского Союза и была одной из самых развитых его республик. Белоруссия мужественно сражалась с фашизмом и отдала на алтарь Победы каждого четвертого своего гражданина. Она внесла неоценимый вклад в фундамент послевоенного устройства планеты и наряду с СССР стала членом ООН. Если кто-то предлагает всё это перечеркнуть, то он не интегратор, а провокатор. И такие провокации в адрес Белоруссии следуют со стороны официальной России одна за другой. Прямая кампания против Лукашенко в российских СМИ просто просто всех нас.

В Белоруссии я бываю регулярно и езжу туда с огромным удовольствием. Ухоженный и уютный Минск, его доброжелательные жители позволяют отдыхать душой, и это привлекает туда вновь и вновь. Когда выезжаешь в брацкую республику, видишь прекрасные дороги, вспаханные поля и ухоженные поселки, быстро понимаешь, что Белоруссия — это современное социальное государство.

В ходе последней поездки у меня была продолжительная, больше трех часов, беседа с Лукашенко. Мы заинтересованно обсудили целый ряд проблем, много времени провели у карты республики. Александр Григорьевич подробно рассказал о выполнении торгово-экономических соглашений, о ситуации с магистральными трубопроводами, с нашими военными базами на территории республик. В Белоруссии эффективно работает машиностроительный комплекс. Здесь выпускают каждый третий сверхтяжелый самолет на планете. Половина из них работает в российских карьерах. Прекрасные белорусские тракторы с удовольствием покупают во всем мире. А оцените хотя бы такой факт: заказы белорусской промышленности дают работу 15 миллионам граждан России!

— Но можно ли рассчитывать, что Запад перестанет требовать «демократизации» Белоруссии?

— Запад всегда выбирает наиболее удобный для себя сценарий поведения. И политическое давление «во имя демократии», конечно же, будет. Но оно ничуть не исключает развития экономических связей. О полезности «демократизации» Китая на Западе тоже говорят немало, а экономическое сотрудничество развивается семимильными шагами.

— Теперь о том, что касается состояния демократии. Давайте вспомним, что было, когда 20 лет назад единому судьбу наших народов разорвали новыми границами. Белоруссия одна на постсоветском пространстве обоблачена без чисток и репрессий, без расстрелов парламента, без закрытия газет и журналов. Белоруссия осуществила социально-экономические преобразования самым эффективным образом, опираясь на волю народа, выраженную голосованием. И это полностью отвечает не только европейским стандартам, но и критериям честности и порядочности.

Любите поговорить о правах человека? Что ж, посмотрите на уровень развития человеческого потенциала. По оценкам ООН, место Белоруссии по данному критерию выше, чем у всех прочих бывших государств Советского Союза. Гражданин здесь в среднем живет на пять лет больше, чем в России. В Белоруссии гарантировано право на труд. Там фактически нет безработицы и достойно обеспечена старость. В Белоруссии всем гарантировано бесплатное полное среднее и высшее образование. Если в России соотношение доходов 10 процентов самых богатых и самых бедных достигает почти 20 раз, то в Белоруссии — 4 – 5 раз. Напомним, что средневропейский показатель 6 – 8 раз. Так что Белоруссия действительно строит социальное государство. К тому же это самая безопасная республика. Там нет коррупции и оргпреступности. Это достижение, которым можно гордиться любая страна.

— Успехи КНР рады далеко не всем. Китай для США стал основным конкурентом в XXI веке. Следовательно, будет немало сделано, чтобы ограничить его экономический рост и политическое влияние. Мы видели, как умело формировался «пятая колонна» в США и других странах Восточной Европы. Сумеет ли КИПФ не повторить ошибок КПСС?

— В Китае не любят мелкой охоты в крупных делах. Это помогает мыслить масштабно и уверенно строить будущее. Там действуют взвешенно и осторожно, но принятые решения твердо проводят в жизнь. У КИПФ нет «головкружения от успехов», и это очень важно. Исследовательские центры Китая пытаются научиться приемам и успехам и неудач СССР. Ученые всё это обещают новые достижения КИПФ при сохранении руководящей роли Компартии Китая.

— Будет ли противодействие Запада? Конечно. НАТО уже отстраивает свои ряды так, чтобы «профильтровать» растущую роль Китая. Кроме того, внутри КНР активно работают ведущие корпорации мира, и глобальный капитал заинтересован в том, чтобы навести стране новый порядок. Но наши товарищи это видят. Они укрепляют партию и усиливают ее влияние в массах. Отработавшие правильные соотношения государственной, коллективной и частной собственности, власти КНР сохраняют контрольный пакет в руках государства. КПК уделяет пристальное внимание кадровой политике. Наконец, руководство КНР понимает недопустимость анархии в информационном поле. Благодаря этому китайское телевидение активно помогает народу решать серьезные созидательные задачи.

— Видите ли, вопрос стоит шире. Леся — важнейшая часть наших природных богатств. На территории Советского Союза, нашей общей Родины, располагалась почти половина черноземов планеты. Страна имеет 8,5% мировой пашни. Плюсуем к этому половину хвойных лесов планеты и половину чистой пресной воды. Всё это открывает колоссальные возможности. В России проживает около 2% населения планеты, и каждый здесь может быть по-настоящему богат. Сейчас же при 140-миллионном населении уровень бедности просто ужасен. Мы импортируем примерно половину потребляемого продовольствия, зачастую самого низкого качества. А могли бы свободно прокармливать 700 – 800 миллионов человек экологически чистыми продуктами.

— Современная Европа тратит почти треть расходов бюджета, чтобы ухаживать за землями, водами, лесами. Правительство Путина и Курина уже который год дает на это около одного процента. Всево в российском бюджете на поддержку сельского хозяйства выделяется от 30 до 40 миллиардов рублей. Это примерно 1 миллиард долларов. А на закупку иностранного продовольствия уходит более 35 миллиардов долларов. Это в 35 раз больше, чем помощь российским крестьянам! Даже утверждения госпрограмы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в 2010 году выделено 3,3 миллиарда рублей.

— У этой противостоющей ситуации есть последствия. Теряется плодородие земли, уничтожаются леса. Гибель лесонасаждений в 5 раз превышает объем лесосаждений. Идет загрязнение вод, не проводятся восстановительные работы. Вот почему всё оказалось так трагично, когда зауса парализовала Центральную Россию, Поволжье, затронула Алтай. Примерно 40 миллионов человек пострадали от этой стихии. По сведениям Минсельхоза, режим чрезвычайного положения вводился в 38 регионах, пострадали 22 тысячи хозяйств. Ущерб селу оценивается в 39 миллиардов рублей. Правительство же решило направить в пострадавшие регионы 14,8 миллиарда, или менее 40% от потребности.

— Да, anomальное лето 2010 года ушло в историю. Но зарева пожаров и сегодня ярко высвечивает бессомность правящего режима. Путин гневился на руководителей регионов и грозил отставками в своей 131-й закон, которым власть синхронизировала на местное самоуправление 40 полномочий, но подрывил их финансовыми возможностями. У местного главы просто нет ничего, что необходимо для тушения пожаров.

— Сейчас даже подконтрольная власть пресекает, что Лесной кодекс плох. Вот только виноватым в этом оказываются какие-то абстрактные депутаты. Нет, уважаемые, не все депутаты голосуют одинаково. «Перев» надо называть поименно. Действующий Лесной кодекс был разработан правительством и принят голосами «Единой России». Им и ответ держать. Мы же о последствиях предупредили. Хотите убедиться — поднимите стенограммы заседания Госдумы, возьмите материалы парламентских слушаний и круглых столов.

— Историю Китая — пять тысяч лет. Ещё недавно это была одна из беднейших стран мира. И вот впервые китайский народ победил голод и нищету. Увеличивается продолжительность жизни людей, улучшается её качество. Растут социальные гарантии населения, расширяются его перспективы. При жизни одного поколения страна становится сверхдержавой. КИПФ всё активно включается в освоение космоса. Бурно развиваются наука и техника. И достигнуто это «китайское чудо» под красным стягом и во главе с коммунистами. Мы гордимся и будем говорить о значении китайского опыта. Опыт нашей страны, в свою очередь, очень значим для китайских товарищей. Что же касается «Единой России» — с ее буржуазно-криминальными охотниками, то она не способна быть адекватным собеседником для китайских коммунистов, ищущих свою дорогу к социализму.

— Успехи КНР рады далеко не всем. Китай для США стал основным конкурентом в XXI веке. Следовательно, будет немало сделано, чтобы ограничить его экономический рост и политическое влияние. Мы видели, как умело формировался «пятая колонна» в США и других странах Восточной Европы. Сумеет ли КИПФ не повторить ошибок КПСС?

— В Китае не любят мелкой охоты в крупных делах. Это помогает мыслить масштабно и уверенно строить будущее. Там действуют взвешенно и осторожно, но принятые решения твердо проводят в жизнь. У КИПФ нет «головкружения от успехов», и это очень важно. Исследовательские центры Китая пытаются научиться приемам и успехам и неудач СССР. Ученые всё это обещают новые достижения КИПФ при сохранении руководящей роли Компартии Китая.

— Будет ли противодействие Запада? Конечно. НАТО уже отстраивает свои ряды так, чтобы «профильтровать» растущую роль Китая. Кроме того, внутри КНР активно работают ведущие корпорации мира, и глобальный капитал заинтересован в том, чтобы навести стране новый порядок. Но наши товарищи это видят. Они укрепляют партию и усиливают ее влияние в массах. Отработавшие правильные соотношения государственной, коллективной и частной собственности, власти КНР сохраняют контрольный пакет в руках государства. КПК уделяет пристальное внимание кадровой политике. Наконец, руководство КНР понимает недопустимость анархии в информационном поле. Благодаря этому китайское телевидение активно помогает народу решать серьезные созидательные задачи.

— Видите ли, вопрос стоит шире. Леся — важнейшая часть наших природных богатств. На территории Советского Союза, нашей общей Родины, располагалась почти половина черноземов планеты. Страна имеет 8,5% мировой пашни. Плюсуем к этому половину хвойных лесов планеты и половину чистой пресной воды. Всё это открывает колоссальные возможности. В России проживает около 2% населения планеты, и каждый здесь может быть по-настоящему богат. Сейчас же при 140-миллионном населении уровень бедности просто ужасен. Мы импортируем примерно половину потребляемого продовольствия, зачастую самого низкого качества. А могли бы свободно прокармливать 700 – 800 миллионов человек экологически чистыми продуктами.

— Современная Европа тратит почти треть расходов бюджета, чтобы ухаживать за землями, водами, лесами. Правительство Путина и Курина уже который год дает на это около одного процента. Всево в российском бюджете на поддержку сельского хозяйства выделяется от 30 до 40 миллиардов рублей. Это примерно 1 миллиард долларов. А на закупку иностранного продовольствия уходит более 35 миллиардов долларов. Это в 35 раз больше, чем помощь российским крестьянам! Даже утверждения госпрограмы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в 2010 году выделено 3,3 миллиарда рублей.

— У этой противостоющей ситуации есть последствия. Теряется плодородие земли, уничтожаются леса. Гибель лесонасаждений в 5 раз превышает объем лесосаждений. Идет загрязнение вод, не проводятся восстановительные работы. Вот почему всё оказалось так трагично, когда зауса парализовала Центральную Россию, Поволжье, затронула Алтай. Примерно 40 миллионов человек пострадали от этой стихии. По сведениям Минсельхоза, режим чрезвычайного положения вводился в 38 регионах, пострадали 22 тысячи хозяйств. Ущерб селу оценивается в 39 миллиардов рублей. Правительство же решило направить в пострадавшие регионы 14,8 миллиарда, или менее 40% от потребности.

— Да, anomальное лето 2010 года ушло в историю. Но зарева пожаров и сегодня ярко высвечивает бессомность правящего режима. Путин гневился на руководителей регионов и грозил отставками в своей 131-й закон, которым власть синхронизировала на местное самоуправление 40 полномочий, но подрывил их финансовыми возможностями. У местного главы просто нет ничего, что необходимо для тушения пожаров.

— Сейчас даже подконтрольная власть пресекает, что Лесной кодекс плох. Вот только виноватым в этом оказываются какие-то абстрактные депутаты. Нет, уважаемые, не все депутаты голосуют одинаково. «Перев» надо называть поименно. Действующий Лесной кодекс был разработан правительством и принят голосами «Единой России». Им и ответ держать. Мы же о последствиях предупредили. Хотите убедиться — поднимите стенограммы заседания Госдумы, возьмите материалы парламентских слушаний и круглых столов.

— Историю Китая — пять тысяч лет. Ещё недавно это была одна из беднейших стран мира. И вот впервые китайский народ победил голод и нищету. Увеличивается продолжительность жизни людей, улучшается её качество. Растут социальные гарантии населения, расширяются его перспективы. При жизни одного поколения страна становится сверхдержавой. КИПФ всё активно включается в освоение космоса. Бурно развиваются наука и техника. И достигнуто это «китайское чудо» под красным стягом и во главе с коммунистами. Мы гордимся и будем говорить о значении китайского опыта. Опыт нашей страны, в свою очередь, очень значим для китайских товарищей. Что же касается «Единой России» — с ее буржуазно-криминальными охотниками, то она не способна быть адекватным собеседником для китайских коммунистов, ищущих свою дорогу к социализму.

— Успехи КНР рады далеко не всем. Китай для США стал основным конкурентом в XXI веке. Следовательно, будет немало сделано, чтобы ограничить его экономический рост и политическое влияние. Мы видели, как умело формировался «пятая колонна» в США и других странах Восточной Европы. Сумеет ли КИПФ не повторить ошибок КПСС?

— В Китае не любят мелкой охоты в крупных делах. Это помогает мыслить масштабно и уверенно строить будущее. Там действуют взвешенно и осторожно, но принятые решения твердо проводят в жизнь. У КИПФ нет «головкружения от успехов», и это очень важно. Исследовательские центры Китая пытаются научиться приемам и успехам и неудач СССР. Ученые всё это обещают новые достижения КИПФ при сохранении руководящей роли Компартии Китая.

— Будет ли противодействие Запада? Конечно. НАТО уже отстраивает свои ряды так, чтобы «профильтровать» растущую роль Китая. Кроме того, внутри КНР активно работают ведущие корпорации мира, и глобальный капитал заинтересован в том, чтобы навести стране новый порядок. Но наши товарищи это видят. Они укрепляют партию и усиливают ее влияние в массах. Отработавшие правильные соотношения государственной, коллективной и частной собственности, власти КНР сохраняют контрольный пакет в руках государства. КПК уделяет пристальное внимание кадровой политике. Наконец, руководство КНР понимает недопустимость анархии в информационном поле. Благодаря этому китайское телевидение активно помогает народу решать серьезные созидательные задачи.

— Видите ли, вопрос стоит шире. Леся — важнейшая часть наших природных богатств. На территории Советского Союза, нашей общей Родины, располагалась почти половина черноземов планеты. Страна имеет 8,5% мировой пашни. Плюсуем к этому половину хвойных лесов планеты и половину чистой пресной воды. Всё это открывает колоссальные возможности. В России проживает около 2% населения планеты, и каждый здесь может быть по-настоящему богат. Сейчас же при 140-миллионном населении уровень бедности просто ужасен. Мы импортируем примерно половину потребляемого продовольствия, зачастую самого низкого качества. А могли бы свободно прокармливать 700 – 800 миллионов человек экологически чистыми продуктами.

— Современная Европа тратит почти треть расходов бюджета, чтобы ухаживать за землями, водами, лесами. Правительство Путина и Курина уже который год дает на это около одного процента. Всево в российском бюджете на поддержку сельского хозяйства выделяется от 30 до 40 миллиардов рублей. Это примерно 1 миллиард долларов. А на закупку иностранного продовольствия уходит более 35 миллиардов долларов. Это в 35 раз больше, чем помощь российским крестьянам! Даже утверждения госпрограмы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в 2010 году выделено 3,3 миллиарда рублей.

— У этой противостоющей ситуации есть последствия. Теряется плодородие земли, уничтожаются леса. Гибель лесонасаждений в 5 раз превышает объем лесосаждений. Идет загрязнение вод, не проводятся восстановительные работы. Вот почему всё оказалось так трагично, когда зауса парализовала Центральную Россию, Поволжье, затронула Алтай. Примерно 40 миллионов человек пострадали от этой стихии. По сведениям Минсельхоза, режим чрезвычайного положения вводился в 38 регионах, пострадали 22 тысячи хозяйств. Ущерб селу оценивается в 39 миллиардов рублей. Правительство же решило направить в пострадавшие регионы 14,8 миллиарда, или менее 40% от потребности.

— Да, anomальное лето 2010 года ушло в историю. Но зарева пожаров и сегодня ярко высвечивает бессомность правящего режима. Путин гневился на руководителей регионов и грозил отставками в своей 131-й закон, которым власть синхронизировала на местное самоуправление 40 полномочий, но подрывил их финансовыми возможностями. У местного главы просто нет ничего, что необходимо для тушения пожаров.

— Сейчас даже подконтрольная власть пресекает, что Лесной кодекс плох. Вот только виноватым в этом оказываются какие-то абстрактные депутаты. Нет, уважаемые, не все депутаты голосуют одинаково. «Перев» надо называть поименно. Действующий Лесной кодекс был разработан правительством и принят голосами «Единой России». Им и ответ держать. Мы же о последствиях предупредили. Хотите убедиться — поднимите стенограммы заседания Госдумы, возьмите материалы парламентских слушаний и круглых столов.

— Историю Китая — пять тысяч лет. Ещё недавно это была одна из беднейших стран мира. И вот впервые китайский народ победил голод и нищету. Увеличивается продолжительность жизни людей, улучшается её качество. Растут социальные гарантии населения, расширяются его перспективы. При жизни одного поколения страна становится сверхдержавой. КИПФ всё активно включается в освоение космоса. Бурно развиваются наука и техника. И достигнуто это «китайское чудо» под красным стягом и во главе с коммунистами. Мы гордимся и будем говорить о значении китайского опыта. Опыт нашей страны, в свою очередь, очень значим для китайских товарищей. Что же касается «Единой России» — с ее буржуазно-криминальными охотниками, то она не способна быть адекватным собеседником для китайских коммунистов, ищущих свою дорогу к социализму.

— Успехи КНР рады далеко не всем. Китай для США стал основным конкурентом в XXI веке. Следовательно, будет немало сделано, чтобы ограничить его экономический рост и политическое влияние. Мы видели, как умело формировался «пятая колонна» в США и других странах Восточной Европы. Сумеет ли КИПФ не повторить ошибок КПСС?

— В Китае не любят мелкой охоты в крупных делах. Это помогает мыслить масштабно и уверенно строить будущее. Там действуют взвешенно и осторожно, но принятые решения твердо проводят в жизнь. У КИПФ нет «головкружения от успехов», и это очень важно. Исследовательские центры Китая пытаются научиться приемам и успехам и неудач СССР. Ученые всё это обещают новые достижения КИПФ при сохранении руководящей роли Компартии Китая.

— Будет ли противодействие Запада? Конечно. НАТО уже отстраивает свои ряды так, чтобы «профильтровать» растущую роль Китая. Кроме того, внутри КНР активно работают ведущие корпорации мира, и глобальный капитал заинтересован в том, чтобы навести стране новый порядок. Но наши товарищи это видят. Они укрепляют партию и усиливают ее влияние в массах. Отработавшие правильные соотношения государственной, коллективной и частной собственности, власти КНР сохраняют контрольный пакет в руках государства. КПК уделяет пристальное внимание кадровой политике. Наконец, руководство КНР понимает недопустимость анархии в информационном поле. Благодаря этому китайское телевидение активно помогает народу решать серьезные созидательные задачи.

— Видите ли, вопрос стоит шире. Леся — важнейшая часть наших природных богатств. На территории Советского Союза, нашей общей Родины, располагалась почти половина черноземов планеты. Страна имеет 8,5% мировой пашни. Плюсуем к этому половину хвойных лесов планеты и половину чистой пресной воды. Всё это открывает колоссальные возможности. В России проживает около 2% населения планеты, и каждый здесь может быть по-настоящему богат. Сейчас же при 140-миллионном населении уровень бедности просто ужасен. Мы импортируем примерно половину потребляемого продовольствия, зачастую самого низкого качества. А могли бы свободно прокармливать 700 – 800 миллионов человек экологически чистыми продуктами.

— Современная Европа тратит почти треть расходов бюджета, чтобы ухаживать за землями, водами, лесами. Правительство Путина и Курина уже который год дает на это около одного процента. Всево в российском бюджете на поддержку сельского хозяйства выделяется от 30 до 40 миллиардов рублей. Это примерно 1 миллиард долларов. А на закупку иностранного продовольствия уходит более 35 миллиардов долларов. Это в 35 раз больше, чем помощь российским крестьянам! Даже утверждения госпрограмы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в 2010 году выделено 3,3 миллиарда рублей.

— У этой противостоющей ситуации есть последствия. Теряется плодородие земли, уничтожаются леса. Гибель лесонасаждений в 5 раз превышает объем лесосаждений. Идет загрязнение вод, не проводятся восстановительные работы. Вот почему всё оказалось так трагично, когда зауса парализовала Центральную Россию, Поволжье, затронула Алтай. Примерно 40 миллионов человек пострадали от этой стихии. По сведениям Минсельхоза, режим чрезвычайного положения вводился в 38 регионах, пострадали 22 тысячи хозяйств. Ущерб селу оценивается в 39 миллиардов рублей. Правительство же решило направить в пострадавшие регионы 14,8 миллиарда, или менее 40% от потребности.

— Да, anomальное лето 2010 года ушло в историю. Но зарева пожаров и сегодня ярко высвечивает бессомность правящего режима. Путин гневился на руководителей регионов и грозил отставками в своей 131-й закон, которым власть синхронизировала на местное самоуправление 40 полномочий, но подрывил их финансовыми возможностями. У местного главы просто нет ничего, что необходимо для тушения пожаров.

— Сейчас даже подконтрольная власть пресекает, что Лесной кодекс плох. Вот только виноватым в этом оказываются какие-то абстрактные депутаты. Нет, уважаемые, не все депутаты голосуют одинаково. «Перев» надо называть поименно. Действующий Лесной кодекс был разработан правительством и принят голосами «Единой России». Им и ответ держать. Мы же о последствиях предупредили. Хотите убедиться — поднимите стенограммы заседания Госдумы, возьмите материалы парламентских слушаний и круглых столов.

— Историю Китая — пять тысяч лет. Ещё недавно это была одна из беднейших стран мира. И вот впервые китайский народ победил голод и нищету. Увеличивается продолжительность жизни людей, улучшается её качество. Растут социальные гарантии населения, расширяются его перспективы. При жизни одного поколения страна становится сверхдержавой. КИПФ всё активно включается в освоение космоса. Бурно развиваются наука и техника. И достигнуто это «китайское чудо» под красным стягом и во главе с коммунистами. Мы гордимся и будем говорить о значении китайского опыта. Опыт нашей страны, в свою очередь, очень значим для китайских товарищей. Что же касается «Единой России» — с ее буржуазно-криминальными охотниками, то она не способна быть адекватным собеседником для китайских коммунистов, ищущих свою дорогу к социализму.

— Успехи КНР рады далеко не всем. Китай для США стал основным конкурентом в XXI веке. Следовательно, будет немало сделано, чтобы ограничить его экономический рост и политическое влияние. Мы видели, как умело формировался «пятая колонна» в США и других странах Восточной Европы. Сумеет ли КИПФ не повторить ошибок КПСС?

— В Китае не любят мелкой охоты в крупных делах. Это помогает мыслить масштабно и уверенно строить будущее. Там действуют взвешенно и осторожно, но принятые решения твердо проводят в жизнь. У КИПФ нет «головкружения от успехов», и это очень важно. Исследовательские центры Китая пытаются научиться приемам и успехам и неудач СССР. Ученые всё это обещают новые достижения КИПФ при сохранении руководящей роли Компартии Китая.

— Будет ли противодействие Запада? Конечно. НАТО уже отстраивает свои ряды так, чтобы «профильтровать» растущую роль Китая. Кроме того, внутри КНР активно работают ведущие корпорации мира, и глобальный капитал заинтересован в том, чтобы навести стране новый порядок. Но наши товарищи это видят. Они укрепляют партию и усиливают ее влияние в массах. Отработавшие правильные соотношения государственной, коллективной и частной собственности, власти КНР сохраняют контрольный пакет в руках государства. КПК уделяет пристальное внимание кадровой политике. Наконец, руководство КНР понимает недопустимость анархии в информационном поле. Благодаря этому китайское телевидение активно помогает народу решать серьезные созидательные задачи.

— Видите ли, вопрос стоит шире. Леся — важнейшая часть наших природных богатств. На территории Советского Союза, нашей общей Родины, располагалась почти половина черноземов планеты. Страна имеет 8,5% мировой пашни. Плюсуем к этому половину хвойных лесов планеты и половину чистой пресной воды. Всё это открывает колоссальные возможности. В России проживает около 2% населения планеты, и каждый здесь может быть по-настоящему богат. Сейчас же при 140-миллионном населении уровень бедности просто ужасен. Мы импортируем примерно половину потребляемого продовольствия, зачастую самого низкого качества. А могли бы свободно прокармливать 700 – 800 миллионов человек экологически чистыми продуктами.

— Современная Европа тратит почти треть расходов бюджета, чтобы ухаживать за землями, водами, лесами. Правительство Путина и Курина уже который год дает на это около одного процента. Всево в российском бюджете на поддержку сельского хозяйства выделяется от 30 до 40 миллиардов рублей. Это примерно 1 миллиард долларов. А на закупку иностранного продовольствия уходит более 35 миллиардов долларов. Это в 35 раз больше, чем помощь российским крестьянам! Даже утверждения госпрограмы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в 2010 году выделено 3,3 миллиарда рублей.

— У этой противостоющей ситуации есть последствия. Теряется плодородие земли, уничтожаются леса. Гибель лесонасаждений в 5 раз превышает объем лесосаждений. Идет загрязнение вод, не проводятся восстановительные работы. Вот почему всё оказалось так трагично, когда зауса парализовала Центральную Россию, Поволжье, затронула Алтай. Примерно 40 миллионов человек пострадали от этой стихии. По сведениям Минсельхоза, режим чрезвычайного положения вводился в 38 регионах, пострадали 22 тысячи хозяйств. Ущерб селу оценивается в 39 миллиардов рублей. Правительство же решило направить в пострадавшие регионы 14,8 миллиарда, или менее 40% от потребности.

— Да, anomальное лето 2010 года ушло в историю. Но зарева пожаров и сегодня ярко высвечивает бессомность правящего режима. Путин гневился на руководителей регионов и грозил отставками в своей 131-й закон, которым власть синхронизировала на местное самоуправление 40 полномочий, но подрывил их финансовыми возможностями. У местного главы просто нет ничего, что необходимо для тушения пожаров.

— Сейчас даже подконтрольная власть пресекает, что Лесной кодекс плох. Вот только виноватым в этом оказываются какие-то абстрактные депутаты. Нет, уважаемые, не все депутаты голосуют одинаково. «Перев» надо называть поименно. Действующий Лесной кодекс был разработан правительством и принят голосами «Единой России». Им и ответ держать. Мы же о последствиях предупредили. Хотите убедиться — поднимите стенограммы заседания Госдумы, возьмите материалы парламентских слушаний и круглых столов.

— Историю Китая — пять тысяч лет. Ещё недавно это была одна из беднейших стран мира. И вот впервые китайский народ победил голод и нищету. Увеличивается продолжительность жизни людей, улучшается её качество. Растут социальные гарантии населения, расширяются его перспективы. При жизни одного поколения страна становится сверхдержавой. КИПФ всё активно включается в освоение космоса. Бурно развиваются наука и техника. И достигнуто это «китайское чудо» под красным стягом и во главе с коммунистами. Мы гордимся и будем говорить о значении китайского опыта. Опыт нашей страны, в свою очередь, очень значим для китайских товарищей. Что же касается «Единой России» — с ее буржуазно-криминальными охотниками, то она не способна быть адекватным собеседником для китайских коммунистов, ищущих свою дорогу к социализму.

— Успехи КНР рады далеко не всем. Китай для США стал основным конкурентом в XXI веке. Следовательно, будет немало сделано, чтобы ограничить его экономический рост и политическое влияние. Мы видели, как умело формировался «пятая колонна» в США и других странах Восточной Европы. Сумеет ли КИПФ не повторить ошибок КПСС?

— В Китае не любят мелкой охоты в крупных делах. Это помогает мыслить масштабно и уверенно строить будущее. Там действуют взвешенно и осторожно, но принятые решения твердо проводят в жизнь. У КИПФ нет «головкружения от успехов», и это очень важно. Исследовательские центры Китая пытаются научиться приемам и успехам и неудач СССР. Ученые всё это обещают новые достижения КИПФ при сохранении руководящей роли Компартии Китая.

— Будет ли противодействие Запада? Конечно. НАТО уже отстраивает свои ряды так, чтобы «профильтровать» растущую роль Китая. Кроме того, внутри КНР активно работают ведущие корпорации мира, и глобальный капитал заинтересован в том, чтобы навести стране новый порядок. Но наши товарищи это видят. Они укрепляют партию и усиливают ее влияние в массах. Отработавшие правильные соотношения государственной, коллективной и частной собственности, власти КНР сохраняют контрольный пакет в руках государства. КПК уделяет пристальное внимание кадровой политике. Наконец, руководство КНР понимает недопустимость анархии в информационном поле. Благодаря этому китайское телевидение активно помогает народу решать серьезные созидательные задачи.

— Видите ли, вопрос стоит шире. Леся — важнейшая часть наших природных богатств. На территории Советского Союза, нашей общей Родины, располагалась почти половина черноземов планеты. Страна имеет 8,5% мировой пашни. Плюсуем к этому половину хвойных лесов планеты и половину чистой пресной воды. Всё это открывает колоссальные возможности. В России проживает около 2% населения планеты, и каждый здесь может быть по-настоящему богат. Сейчас же при 140-миллионном населении уровень бедности просто ужасен. Мы импортируем примерно половину потребляемого продовольствия, зачастую самого низкого качества. А могли бы свободно прокармливать 700 – 800 миллионов человек экологически чистыми продуктами.

— Современная Европа тратит почти треть расходов бюджета, чтобы ухаживать за землями, водами, лесами. Правительство Путина и Курина уже который год дает на это около одного процента. Всево в российском бюджете на поддержку сельского хозяйства выделяется от 30 до 40 миллиардов рублей. Это примерно 1 миллиард долларов. А на закупку иностранного продовольствия уходит более 35 миллиардов долларов. Это в 35 раз больше, чем помощь российским крестьянам! Даже утверждения госпрограмы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции в 2010 году выделено 3,3 миллиарда рублей.

— У этой противостоющей ситуации есть последствия. Теряется плодородие земли, уничтожаются леса. Гибель лесонасаждений в 5 раз превышает объем лесосаждений. Идет загрязнение вод, не проводятся восстановительные работы. Вот почему всё оказалось так трагично, когда зауса парализовала Центральную Россию, Поволжье, затронула Алтай. Примерно 40 миллионов человек пострадали от этой стихии. По сведениям Минсельхоза, режим чрезвычайного положения вводился в 38 регионах, пострадали 22 тысячи хозяйств. Ущерб селу оценивается в 39 миллиардов рублей. Правительство же решило направить в пострадавшие регионы 14,8 миллиарда, или менее 40% от потребности.

— Да, anomальное лето 2010 года ушло в историю. Но зарева пожаров и сегодня ярко высвечивает бессомность правящего режима. Путин гневился на руководителей регионов и грозил отставками в своей 131-й закон, которым власть синхронизировала на местное самоуправление 40 полномочий, но подрывил их финансовыми возможностями. У местного главы просто нет ничего, что необходимо для тушения пожаров.

— Сейчас даже подконтрольная власть пресекает, что Лесной кодекс плох. Вот только виноватым в этом оказываются какие-то абстрактные депутаты. Нет, уважаемые, не все депутаты голосуют одинаково. «Перев» надо называть поименно. Действующий Лесной кодекс был разработан правительством и принят голосами «Единой России». Им и ответ держать. Мы же о последствиях предупредили. Хотите убедиться — поднимите стенограммы заседания Госдумы, возьмите материалы парламентских слушаний и круглых столов.

Партийная информация

Предвыборный съезд пройдет 23 – 24 сентября

Список кандидатов в депутаты Госдумы и предвыборная программа КИПФ будут утверждены на съезде партии, который состоится 23 – 24 сентября, сообщил «Интерфаксу» зампред ЦК КПРФ, депутат Госдумы

Из дальних странствий возвратись

Везувий и Помпеи

(Окончание. Начало в №№ 27 и 28).

Три дня в бесконечных экскурсиях по Риму вымотали нас туристы, до предела. Мы «обелись» переизбытком информации и содержанием нескончаемых исторических и культурных памятников Вечного города. Здесь нет ни конца и начала, как все новое и новым картинкам – узором в калейдоскопе. Устал народ от впечатлений. И потому все обрадовало сообщение о том, что завтра рано утром выедем из Рима на юг страны, в город Помпеи, затем в Неаполь.

Отъехав, заправившись в отеле традиционным на Западе «континентальным завтраком» (булочка, джем, кофе экспресс-но со сливками), в шесть утра. «Если выехать позже – попадем в пробку!» – объяснила гид Лара. Римляне спозаранку едут из столицы на работу. А все заводы, фабрики и прочая промышленность – за городской чертой, в 15 – 30 километрах...

И в самом деле, даже в столь ранний час автострада на выезд из столицы представляла собой сплошной поток автотранспорта. На чем ездят итальянцы? Большая часть легковых автомобилей на этих улицах и дорогах – это отечественные «Фиаты» (с которых в 60-х годах были «срисованы» наши «Жигули»). Малолитражки с мощностью мотора от 1 до 1,2 лошадиных силы. Их здесь свистят десятки модификаций. Автогигант в итальянском городе Турине выпускает ежегодно до трех миллионов этих дешёвых и, главное, непрожорливых машинок, с расходом горючего около 6 л на 100 км. Это – малый расход топлива – один из главных критериев при покупке авто. Ибо самый ходовой бензин в Италии стоит около 1,5 евро. Это 60 рублей в переводе на рубли. Дорого? Не дешево. Но если вспомните о средней зарплате итальянцев (около 2000 евро – 80 тыс. рублей) и пенсиях (1000 – 1500 евро), то поймете, что у нас бензин дороже.

И парковаться на таких машинах удобно – много места не занимают. Больших, навороченных, сияющих черным лаком «сундуков» – лимузину типа «Бэнт-

ли», «лэнд-крузер» или «лексус», очень и очень мало. Их можно увидеть разве что в центральной части города, около правительственных зданий и офисов крупных компаний. Средний же итальянец предпочитает помимо «Фиатов» такие же игрушечные миниавто: «ситроены», «рено», «вितцы», «марши»... Вспомнил разговор на авторинке в Красноярске. Задорный бычара хвастался такому же откормленному туристу: «Ты бери танку, как у меня... 300 лошадей, представляешь? Всеж делаю! И багажник крутой – двенадцать кулей картошки влазит!» Нет, экономным и практичным итальянцем этого не понять...

Наш роскошный автобус шустро катился по автобану, и через несколько часов гид объявила: «Посмотрите налево! Это гора – Везувий! Мы подъезжаем к городу Помпеи...» Гора, похожая на двуглавый кавказский Эльбрус, только без снежной шапки и значительно ниже по высоте, лично меня разочаровала. Я как-то иначе представлял себе легендарный вулкан. А он оказался пологим, заросшим деревьями и кустарниками... Кто из нас не знает о Везувии и о Помпех? Знают почти все! Хотя бы по знаменитой картине К.Брюллова «Последний день Помпеи». У моего друга детства на одной из стен хаты висела иллюстрация этого полотна из «Огонька». Я, павши, часами мог рассматривать эту потрясающую картину, и волосинки на голове вставали дыбом от разгулявшегося воображения: будто я житель Помпеи – вон тут, слева на переднем плане, возле обнимающей меня мамы, с ужасом взвораю на падающие стены и зарево раскаленной лавы... Смертушка неминуема!

И вот я вместе с другими туристами хожу по раскопанным кварталам погибшего 24 августа 79 года древнего города Помпеи. Его тогда, во время извержения Везувия, накрыло слоем пепла в несколько метров. Город и люди – несколько десятков тысяч жителей – погибли. Умерли в

основном от ядовитых газов, выброшенных в атмосферу из жерла вулкана вместе с камнями. Пеплом их засыпало уже мертвых. Кто на окраинах уцелел – бежал в ужасе... Тринадцатый век лежал город под пеплом. И лишь в XVII веке начался раскопки. И ныне глазами многочисленных туристов предстают руины некогда великого и цивилизованного города с мощными улицами, богатыми, в изразцах, стенами домов, имитируя горизонт, колоннами храмов, рынками, стадионами, с остатками водопровода из свинцовых труб... Мы смотрели на этот мертвый город и глаза не-нет да и косились на Везувий. А вдруг опять проронется, вражина? Чем чёрт не шутит... Гид, словно гадаясь, пояснила, что вулкан в спячке, за ним наблюдают специалисты, и в случае чего... И все же мы с облегчением вздохнули, когда сели в свой автобус и поехали дальше. У подножья Везувия в современном Помпехе и поселках вокруг ныне живет около 300 тысяч человек. Власть и ученые-вулканологи пытаются убедить людей не селиться близ дремлющего чудовища. Но безразлично. Население год от года растёт.

Поразил своими размерами морской порт Неаполь – один из крупнейших в мире, с грузооборотом около 10 млн тонн в год. Гигантский портище с рейдами, причалами и пирсами, растянувшись на несколько километров. Сотни больших и малых судов качаются на зеленых волнах. Среди них исполнены – океанские круизные лайнеры с 12 – 16 па-

неаполь. Это что-то сказочно-романтическое в одном названии этого города, полукольцо раскинувшегося на берегу одноименного залива и окруженного дивным природным ландшафтом. Хотя в переводе с латинского Неаполь – «новый город». Основан греками колонистами в VI веке до нашей эры. Несколько веков был даже самостоятельным государством с обширными торговыми связями. Здесь любили отдыхать римские императоры. И в 1860 году итальянцы окончательно прибрали этот покорившийся им город-порт к рукам.

Неаполь – по праву один из красивейших городов мира! Особенно сказочно выглядит он на фоне вечернего залива. Ныне здесь живет более 1,2 млн человек. Есть старейший университет. Сотни музеев и театров, памятников архитектуры и искусства. Трудно отвести взор от роскошной площади Народного собрания, картин и скульптур галереи Умберто Первого. Поражает изящество и красота древних замков, Анжуйской крепости, Королевского дворца, церкви Сан Франческо, жемчужины Неаполя – театра Сан Карло, знаме-

лн лубами... А на фоне бирюзового Неаполитанского залива невинно голубеет двуглавый Везувий... Лепота!

Впрочем, рассказать о Неаполе невозможно. Этот город надо увидеть. Чего я вам, вашим детям или внукам от души желаю, уважаемые читатели.

И. Ф. САВЕЛЬЕВ, ветеран труда. (Из письма в редакцию).

С ЕЛЕНИЕ Бархатово расположено в 45 минутах езды по асфальту от краевого центра, среди холмов, на реке Есауловке. Птицефабрика была создана в 1972 году. Специализация – производство диетического яйца, которое необходимо было тогда, по рекомендации медиков, для строителей и эксплуатационников «Атомграда».

Беседами с нынешним и.о. директора птицефабрики Андреем Анатольевичем. Молодой человек. Из тех, кто нынче выдвигают. Или, точнее, которые сами выдвигаются. Выдвигаются образованностью, умением анализировать ситуацию.

Андрей Анатольевич, диетологи говорят, что продукция вашего предприятия, то есть яйцо, есть король на кухонном столе. Оправдана ли такая метафора?

А вот представить хозяйка приготовила обед, куда вошел большой и затратный набор всевозможных ингредиентов, но под руками не оказалось яйца. И обед не будет полноценным даже в смысле вкуса.

Вы руководите предприятием первый год, а птицефабрика существует почти сотню лет. С высоты сегодняшнего дня видны ли просветы Ваших предшественников? Я сознательно говорю не об успехах, а о просчетках.

О предшественниках мне говорить как-то не поддается. Я принял птицефабрику в достойном, финансово-устойчивом, рабочем состоянии. Но... Недостаточно занимались потребителем. А его надо готовить. Формировать потребителя. Любить. И заниматься им не меньше, чем производством, если не больше. Сейчас мы это делаем,

ров. Роста, думаю, заметен. Хотя мы четко понимаем, что в современных условиях это крайне недостаточно. Но твердо планируем расширить поле до шести тысяч гектаров.

Чтобы полностью отказаться от покупки фуража, цена которого – 7 – 8 тысяч рублей за тонну. Сами же мы за такие деньги сумеем вырастить фуражного зерна три тонны. И более качественно. За счёт этого непременно снизится и себестоимость яйца, и мы будем иметь возможность реализовать его массовому населению на 20 – 30% дешевле. Пока же у нас круглогодично рентабельность держится в пределах четырёх процентов. Неплохой показатель, если сравнивать с зарубежными птицеводами. Своим патристическим долгом наш коллектив считает: кормить качественным яйцом всю социальную и образовательную сферу краевого центра: школы, лицея, училища, университеты, конечно же, дошкольные учреждения... Наше предприятие стало стратегическим поставщиком...

Вместе с тем мы готовы заключить договоры на поставку бархатовского яйца в воинские части, в столовые исправительных-трудовых колоний и лагерей, в учреждения здравоохранения, систему министерства социальной политики края – детские дома, дома инвалидов, хосписы, геронтологические центры... Но здесь мы сталкиваемся с противодействием прекалевого Федерального закона № 94 «О размещении заказов на поставки товаров и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», согласно которому победителем торгов на поставку продукции объявляется тот, кто готов оказать услугу за меньшую сумму, а качество не берётся во внимание. Не случайно депутаты намерены в ближайшее время пересмотреть этот законодательный акт.

Читатели спрашивают: что это за явление такое: в торговлю стали поступать из западных регионов яйца по ценам в 12 – 15 рублей за десяток? Ответьте, пожалуйста,

Итальянские зарисовки

Флоренция

По пути во Флоренцию мы несколько часов провели в городе Пиза.

Этот один из многих городов-музеев Италии запомнился своей главной достопримечательностью – знаменитой на весь мир «падающей» башней. Ну кто её не видел все. Если о Пизанской башне мир начинает забывать и приток туристов мелеет (что редко, но бывает), в СМИ появляются сообщения о скором падении башни, усилившемся вдруг наклон... Вот-вот, дескать, рухнет. Человечество начинает ахать и охать, предлагать способы спасения и ехать в Пизу, чтобы увидеть башню, пока она не упала. Года три назад был очередной такой бум. Так вот. Красавица башня высотой 54,8 метра, достроенная в XVI веке, стояла и стоять будет. Наклон её случился шесть веков назад, при сооружении. Но она стоит, и ничего с неё, поверьте, не случится и ещё через шесть веков. Ибо забывается о ней здесь, берегут и лелеют. Это, по сути, колокольня, почти примыкающая к огромному и красивому Кафедральному собору. Стада туристов толпятся здесь днём и ночью круглый год. Есть в городе и знаменитый Пизанский университет, один из старейших в мире. В нем когда-то работал Галилео Галилей. Здесь и похоронен. Так что не башней единой славен город Пиза...

И вот – Флоренция. Город, нет на планете. Это Венеция. Город, стоящий на воде, на сваях из сибирской лиственницы. Вместо улиц здесь каналы. Вместо автомашин – лодки-гондолы. А городу 1500 лет. Красота зданий Венеции, выдержанных в готическом и ренессансном стилях, каналов и переброшенных через них мостов, придают городу неповторимое, призрачное очарование. Венецианская лагуна (залив) отделена от моря береговой линией острова Лидо. Остров знаменит прекрасными оборудованными пляжами, шикарными гостиницами и казино. Именно на Лидо проводятся знаменитые Венецианские кинофестивали. Еще одна достопримечательность города – Большой канал, тянущийся через Венецию 14 километров. По нему движется великое множество гондол, катеров и небольших судов с туристами со всех концов света.

За год здесь бывает 18 – 20 миллионов иностранных гостей. А жителей в Венеции – всего 60 тысяч. Представьте, что здесь творится в пик туристического сезона?! Толпы разнообразных и разноязычных групп туристов по узеньким тротуарам волнами, сменяя одна другую. Как такое нашествие переживают местные жители – уму непостижимо.

В котором итальянский гений проявился в полной мере и красе. Основан римлянами аж в 59 году до нашей эры. Город-история, город-легенда. Здесь творили Данте, Леонардо да Винчи, Рафаэль, Джотто, Боттичелли, Микеланджело... Здесь правила знаменитая династия Медичи... За два тысячелетия много чего видела Флоренция. Но город был

лудами... А на фоне бирюзового Неаполитанского залива невинно голубеет двуглавый Везувий... Лепота!

Впрочем, рассказать о Неаполе невозможно. Этот город надо увидеть. Чего я вам, вашим детям или внукам от души желаю, уважаемые читатели.

И. Ф. САВЕЛЬЕВ, ветеран труда. (Из письма в редакцию).

С ЕЛЕНИЕ Бархатово расположено в 45 минутах езды по асфальту от краевого центра, среди холмов, на реке Есауловке. Птицефабрика была создана в 1972 году. Специализация – производство диетического яйца, которое необходимо было тогда, по рекомендации медиков, для строителей и эксплуатационников «Атомграда».

Беседами с нынешним и.о. директора птицефабрики Андреем Анатольевичем. Молодой человек. Из тех, кто нынче выдвигают. Или, точнее, которые сами выдвигаются. Выдвигаются образованностью, умением анализировать ситуацию.

Андрей Анатольевич, диетологи говорят, что продукция вашего предприятия, то есть яйцо, есть король на кухонном столе. Оправдана ли такая метафора?

А вот представить хозяйка приготовила обед, куда вошел большой и затратный набор всевозможных ингредиентов, но под руками не оказалось яйца. И обед не будет полноценным даже в смысле вкуса.

Вы руководите предприятием первый год, а птицефабрика существует почти сотню лет. С высоты сегодняшнего дня видны ли просветы Ваших предшественников? Я сознательно говорю не об успехах, а о просчетках.

О предшественниках мне говорить как-то не поддается. Я принял птицефабрику в достойном, финансово-устойчивом, рабочем состоянии. Но... Недостаточно занимались потребителем. А его надо готовить. Формировать потребителя. Любить. И заниматься им не меньше, чем производством, если не больше. Сейчас мы это делаем,

ров. Роста, думаю, заметен. Хотя мы четко понимаем, что в современных условиях это крайне недостаточно. Но твердо планируем расширить поле до шести тысяч гектаров.

Чтобы полностью отказаться от покупки фуража, цена которого – 7 – 8 тысяч рублей за тонну. Сами же мы за такие деньги сумеем вырастить фуражного зерна три тонны. И более качественно. За счёт этого непременно снизится и себестоимость яйца, и мы будем иметь возможность реализовать его массовому населению на 20 – 30% дешевле. Пока же у нас круглогодично рентабельность держится в пределах четырёх процентов. Неплохой показатель, если сравнивать с зарубежными птицеводами. Своим патристическим долгом наш коллектив считает: кормить качественным яйцом всю социальную и образовательную сферу краевого центра: школы, лицея, училища, университеты, конечно же, дошкольные учреждения... Наше предприятие стало стратегическим поставщиком...

Вместе с тем мы готовы заключить договоры на поставку бархатовского яйца в воинские части, в столовые исправительных-трудовых колоний и лагерей, в учреждения здравоохранения, систему министерства социальной политики края – детские дома, дома инвалидов, хосписы, геронтологические центры... Но здесь мы сталкиваемся с противодействием прекалевого Федерального закона № 94 «О размещении заказов на поставки товаров и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», согласно которому победителем торгов на поставку продукции объявляется тот, кто готов оказать услугу за меньшую сумму, а качество не берётся во внимание. Не случайно депутаты намерены в ближайшее время пересмотреть этот законодательный акт.

Читатели спрашивают: что это за явление такое: в торговлю стали поступать из западных регионов яйца по ценам в 12 – 15 рублей за десяток? Ответьте, пожалуйста,

Итальянские зарисовки

Флоренция

По пути во Флоренцию мы несколько часов провели в городе Пиза.

Этот один из многих городов-музеев Италии запомнился своей главной достопримечательностью – знаменитой на весь мир «падающей» башней. Ну кто её не видел все. Если о Пизанской башне мир начинает забывать и приток туристов мелеет (что редко, но бывает), в СМИ появляются сообщения о скором падении башни, усилившемся вдруг наклон... Вот-вот, дескать, рухнет. Человечество начинает ахать и охать, предлагать способы спасения и ехать в Пизу, чтобы увидеть башню, пока она не упала. Года три назад был очередной такой бум. Так вот. Красавица башня высотой 54,8 метра, достроенная в XVI веке, стояла и стоять будет. Наклон её случился шесть веков назад, при сооружении. Но она стоит, и ничего с неё, поверьте, не случится и ещё через шесть веков. Ибо забывается о ней здесь, берегут и лелеют. Это, по сути, колокольня, почти примыкающая к огромному и красивому Кафедральному собору. Стада туристов толпятся здесь днём и ночью круглый год. Есть в городе и знаменитый Пизанский университет, один из старейших в мире. В нем когда-то работал Галилео Галилей. Здесь и похоронен. Так что не башней единой славен город Пиза...

И вот – Флоренция. Город, нет на планете. Это Венеция. Город, стоящий на воде, на сваях из сибирской лиственницы. Вместо улиц здесь каналы. Вместо автомашин – лодки-гондолы. А городу 1500 лет. Красота зданий Венеции, выдержанных в готическом и ренессансном стилях, каналов и переброшенных через них мостов, придают городу неповторимое, призрачное очарование. Венецианская лагуна (залив) отделена от моря береговой линией острова Лидо. Остров знаменит прекрасными оборудованными пляжами, шикарными гостиницами и казино. Именно на Лидо проводятся знаменитые Венецианские кинофестивали. Еще одна достопримечательность города – Большой канал, тянущийся через Венецию 14 километров. По нему движется великое множество гондол, катеров и небольших судов с туристами со всех концов света.

За год здесь бывает 18 – 20 миллионов иностранных гостей. А жителей в Венеции – всего 60 тысяч. Представьте, что здесь творится в пик туристического сезона?! Толпы разнообразных и разноязычных групп туристов по узеньким тротуарам волнами, сменяя одна другую. Как такое нашествие переживают местные жители – уму непостижимо.

В котором итальянский гений проявился в полной мере и красе. Основан римлянами аж в 59 году до нашей эры. Город-история, город-легенда. Здесь творили Данте, Леонардо да Винчи, Рафаэль, Джотто, Боттичелли, Микеланджело... Здесь правила знаменитая династия Медичи... За два тысячелетия много чего видела Флоренция. Но город был

лудами... А на фоне бирюзового Неаполитанского залива невинно голубеет двуглавый Везувий... Лепота!

Впрочем, рассказать о Неаполе невозможно. Этот город надо увидеть. Чего я вам, вашим детям или внукам от души желаю, уважаемые читатели.

И. Ф. САВЕЛЬЕВ, ветеран труда. (Из письма в редакцию).

С ЕЛЕНИЕ Бархатово расположено в 45 минутах езды по асфальту от краевого центра, среди холмов, на реке Есауловке. Птицефабрика была создана в 1972 году. Специализация – производство диетического яйца, которое необходимо было тогда, по рекомендации медиков, для строителей и эксплуатационников «Атомграда».

Беседами с нынешним и.о. директора птицефабрики Андреем Анатольевичем. Молодой человек. Из тех, кто нынче выдвигают. Или, точнее, которые сами выдвигаются. Выдвигаются образованностью, умением анализировать ситуацию.

Андрей Анатольевич, диетологи говорят, что продукция вашего предприятия, то есть яйцо, есть король на кухонном столе. Оправдана ли такая метафора?

А вот представить хозяйка приготовила обед, куда вошел большой и затратный набор всевозможных ингредиентов, но под руками не оказалось яйца. И обед не будет полноценным даже в смысле вкуса.

Вы руководите предприятием первый год, а птицефабрика существует почти сотню лет. С высоты сегодняшнего дня видны ли просветы Ваших предшественников? Я сознательно говорю не об успехах, а о просчетках.

О предшественниках мне говорить как-то не поддается. Я принял птицефабрику в достойном, финансово-устойчивом, рабочем состоянии. Но... Недостаточно занимались потребителем. А его надо готовить. Формировать потребителя. Любить. И заниматься им не меньше, чем производством, если не больше. Сейчас мы это делаем,

ров. Роста, думаю, заметен. Хотя мы четко понимаем, что в современных условиях это крайне недостаточно. Но твердо планируем расширить поле до шести тысяч гектаров.

Чтобы полностью отказаться от покупки фуража, цена которого – 7 – 8 тысяч рублей за тонну. Сами же мы за такие деньги сумеем вырастить фуражного зерна три тонны. И более качественно. За счёт этого непременно снизится и себестоимость яйца, и мы будем иметь возможность реализовать его массовому населению на 20 – 30% дешевле. Пока же у нас круглогодично рентабельность держится в пределах четырёх процентов. Неплохой показатель, если сравнивать с зарубежными птицеводами. Своим патристическим долгом наш коллектив считает: кормить качественным яйцом всю социальную и образовательную сферу краевого центра: школы, лицея, училища, университеты, конечно же, дошкольные учреждения... Наше предприятие стало стратегическим поставщиком...

Вместе с тем мы готовы заключить договоры на поставку бархатовского яйца в воинские части, в столовые исправительных-трудовых колоний и лагерей, в учреждения здравоохранения, систему министерства социальной политики края – детские дома, дома инвалидов, хосписы, геронтологические центры... Но здесь мы сталкиваемся с противодействием прекалевого Федерального закона № 94 «О размещении заказов на поставки товаров и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», согласно которому победителем торгов на поставку продукции объявляется тот, кто готов оказать услугу за меньшую сумму, а качество не берётся во внимание. Не случайно депутаты намерены в ближайшее время пересмотреть этот законодательный акт.

Итальянские зарисовки

Флоренция

По пути во Флоренцию мы несколько часов провели в городе Пиза.

Этот один из многих городов-музеев Италии запомнился своей главной достопримечательностью – знаменитой на весь мир «падающей» башней. Ну кто её не видел все. Если о Пизанской башне мир начинает забывать и приток туристов мелеет (что редко, но бывает), в СМИ появляются сообщения о скором падении башни, усилившемся вдруг наклон... Вот-вот, дескать, рухнет. Человечество начинает ахать и охать, предлагать способы спасения и ехать в Пизу, чтобы увидеть башню, пока она не упала. Года три назад был очередной такой бум. Так вот. Красавица башня высотой 54,8 метра, достроенная в XVI веке, стояла и стоять будет. Наклон её случился шесть веков назад, при сооружении. Но она стоит, и ничего с неё, поверьте, не случится и ещё через шесть веков. Ибо забывается о ней здесь, берегут и лелеют. Это, по сути, колокольня, почти примыкающая к огромному и красивому Кафедральному собору. Стада туристов толпятся здесь днём и ночью круглый год. Есть в городе и знаменитый Пизанский университет, один из старейших в мире. В нем когда-то работал Галилео Галилей. Здесь и похоронен. Так что не башней единой славен город Пиза...

И вот – Флоренция. Город, нет на планете. Это Венеция. Город, стоящий на воде, на сваях из сибирской лиственницы. Вместо улиц здесь каналы. Вместо автомашин – лодки-гондолы. А городу 1500 лет. Красота зданий Венеции, выдержанных в готическом и ренессансном стилях, каналов и переброшенных через них мостов, придают городу неповторимое, призрачное очарование. Венецианская лагуна (залив) отделена от моря береговой линией острова Лидо. Остров знаменит прекрасными оборудованными пляжами, шикарными гостиницами и казино. Именно на Лидо проводятся знаменитые Венецианские кинофестивали. Еще одна достопримечательность города – Большой канал, тянущийся через Венецию 14 километров. По нему движется великое множество гондол, катеров и небольших судов с туристами со всех концов света.

За год здесь бывает 18 – 20 миллионов иностранных гостей. А жителей в Венеции – всего 60 тысяч. Представьте, что здесь творится в пик туристического сезона?! Толпы разнообразных и разноязычных групп туристов по узеньким тротуарам волнами, сменяя одна другую. Как такое нашествие переживают местные жители – уму непостижимо.

В котором итальянский гений проявился в полной мере и красе. Основан римлянами аж в 59 году до нашей эры. Город-история, город-легенда. Здесь творили Данте, Леонардо да Винчи, Рафаэль, Джотто, Боттичелли, Микеланджело... Здесь правила знаменитая династия Медичи... За два тысячелетия много чего видела Флоренция. Но город был

лудами... А на фоне бирюзового Неаполитанского залива невинно голубеет двуглавый Везувий... Лепота!

Впрочем, рассказать о Неаполе невозможно. Этот город надо увидеть. Чего я вам, вашим детям или внукам от души желаю, уважаемые читатели.

И. Ф. САВЕЛЬЕВ, ветеран труда. (Из письма в редакцию).

С ЕЛЕНИЕ Бархатово расположено в 45 минутах езды по асфальту от краевого центра, среди холмов, на реке Есауловке. Птицефабрика была создана в 1972 году. Специализация – производство диетического яйца, которое необходимо было тогда, по рекомендации медиков, для строителей и эксплуатационников «Атомграда».

Беседами с нынешним и.о. директора птицефабрики Андреем Анатольевичем. Молодой человек. Из тех, кто нынче выдвигают. Или, точнее, которые сами выдвигаются. Выдвигаются образованностью, умением анализировать ситуацию.

Андрей Анатольевич, диетологи говорят, что продукция вашего предприятия, то есть яйцо, есть король на кухонном столе. Оправдана ли такая метафора?

А вот представить хозяйка приготовила обед, куда вошел большой и затратный набор всевозможных ингредиентов, но под руками не оказалось яйца. И обед не будет полноценным даже в смысле вкуса.

Вы руководите предприятием первый год, а птицефабрика существует почти сотню лет. С высоты сегодняшнего дня видны ли просветы Ваших предшественников? Я сознательно говорю не об успехах, а о просчетках.

О предшественниках мне говорить как-то не поддается. Я принял птицефабрику в достойном, финансово-устойчивом, рабочем состоянии. Но... Недостаточно занимались потребителем. А его надо готовить. Формировать потребителя. Любить. И заниматься им не меньше, чем производством, если не больше. Сейчас мы это делаем,

ров. Роста, думаю, заметен. Хотя мы четко понимаем, что в современных условиях это крайне недостаточно. Но твердо планируем расширить поле до шести тысяч гектаров.

Чтобы полностью отказаться от покупки фуража, цена которого – 7 – 8 тысяч рублей за тонну. Сами же мы за такие деньги сумеем вырастить фуражного зерна три тонны. И более качественно. За счёт этого непременно снизится и себестоимость яйца, и мы будем иметь возможность реализовать его массовому населению на 20 – 30% дешевле. Пока же у нас круглогодично рентабельность держится в пределах четырёх процентов. Неплохой показатель, если сравнивать с зарубежными птицеводами. Своим патристическим долгом наш коллектив считает: кормить качественным яйцом всю социальную и образовательную сферу краевого центра: школы, лицея, училища, университеты, конечно же, дошкольные учреждения... Наше предприятие стало стратегическим поставщиком...

Вместе с тем мы готовы заключить договоры на поставку бархатовского яйца в воинские части, в столовые исправительных-трудовых колоний и лагерей, в учреждения здравоохранения, систему министерства социальной политики края – детские дома, дома инвалидов, хосписы, геронтологические центры... Но здесь мы сталкиваемся с противодействием прекалевого Федерального закона № 94 «О размещении заказов на поставки товаров и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», согласно которому победителем торгов на поставку продукции объявляется тот, кто готов оказать услугу за меньшую сумму, а качество не берётся во внимание. Не случайно депутаты намерены в ближайшее время пересмотреть этот законодательный акт.

Итальянские зарисовки

Флоренция

По пути во Флоренцию мы несколько часов провели в городе Пиза.

Этот один из многих городов-музеев Италии запомнился своей главной достопримечательностью – знаменитой на весь мир «падающей» башней. Ну кто её не видел все. Если о Пизанской башне мир начинает забывать и приток туристов мелеет (что редко, но бывает), в СМИ появляются сообщения о скором падении башни, усилившемся вдруг наклон... Вот-вот, дескать, рухнет. Человечество начинает ахать и охать, предлагать способы спасения и ехать в Пизу, чтобы увидеть башню, пока она не упала. Года три назад был очередной такой бум. Так вот. Красавица башня высотой 54,8 метра, достроенная в XVI веке, стояла и стоять будет. Наклон её случился шесть веков назад, при сооружении. Но она стоит, и ничего с неё, поверьте, не случится и ещё через шесть веков. Ибо забывается о ней здесь, берегут и лелеют. Это, по сути, колокольня, почти примыкающая к огромному и красивому Кафедральному собору. Стада туристов толпятся здесь днём и ночью круглый год. Есть в городе и знаменитый Пизанский университет, один из старейших в мире. В нем когда-то работал Галилео Галилей. Здесь и похоронен. Так что не башней единой славен город Пиза...

И вот – Флоренция. Город, нет на планете. Это Венеция. Город, стоящий на воде, на сваях из сибирской лиственницы. Вместо улиц здесь каналы. Вместо автомашин – лодки-гондолы. А городу 1500 лет. Красота зданий Венеции, выдержанных в готическом и ренессансном стилях, каналов и переброшенных через них мостов, придают городу неповторимое, призрачное очарование. Венецианская лагуна (залив) отделена от моря береговой линией острова Лидо. Остров знаменит прекрасными оборудованными пляжами, шикарными гостиницами и казино. Именно на Лидо проводятся знаменитые Венецианские кинофестивали. Еще одна достопримечательность города – Большой канал, тянущийся через Венецию 14 километров. По нему движется великое множество гондол, катеров и небольших судов с туристами со всех концов света.

За год здесь бывает 18 – 20 миллионов иностранных гостей. А жителей в Венеции – всего 60 тысяч. Представьте, что здесь творится в пик туристического сезона?! Толпы разнообразных и разноязычных групп туристов по узеньким тротуарам волнами, сменяя одна другую. Как такое нашествие переживают местные жители – уму непостижимо.

В котором итальянский гений проявился в полной мере и красе. Основан римлянами аж в 59 году до нашей эры. Город-история, город-легенда. Здесь творили Данте, Леонардо да Винчи, Рафаэль, Джотто, Боттичелли, Микеланджело... Здесь правила знаменитая династия Медичи... За два тысячелетия много чего видела Флоренция. Но город был

лудами... А на фоне бирюзового Неаполитанского залива невинно голубеет двуглавый Везувий... Лепота!

Впрочем, рассказать о Неаполе невозможно. Этот город надо увидеть. Чего я вам, вашим детям или внукам от души желаю, уважаемые читатели.

И. Ф. САВЕЛЬЕВ, ветеран труда. (Из письма в редакцию).

С ЕЛЕНИЕ Бархатово расположено в 45 минутах езды по асфальту от краевого центра, среди холмов, на реке Есауловке. Птицефабрика была создана в 1972 году. Специализация – производство диетического яйца, которое необходимо было тогда, по рекомендации медиков, для строителей и эксплуатационников «Атомграда».

Беседами с нынешним и.о. директора птицефабрики Андреем Анатольевичем. Молодой человек. Из тех, кто нынче выдвигают. Или, точнее, которые сами выдвигаются. Выдвигаются образованностью, умением анализировать ситуацию.

Андрей Анатольевич, диетологи говорят, что продукция вашего предприятия, то есть яйцо, есть король на кухонном столе. Оправдана ли такая метафора?

А вот представить хозяйка приготовила обед, куда вошел большой и затратный набор всевозможных ингредиентов, но под руками не оказалось яйца. И обед не будет полноценным даже в смысле вкуса.

Вы руководите предприятием первый год, а птицефабрика существует почти сотню лет. С высоты сегодняшнего